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Srn#ata v%dal) ím )kolním roce   
S  kroužkem jsme začali v  září. Bohatá náplň zahrnovala 

třeba promítání filmu o  vývoji a  práci včel. Děti se  učily 
poznávat zvěř, stromy, byliny i  ptáky. V  říjnu si vyrobily 
halloweenskou výzdobu, poté zakrmily zvěř na  zimu, aby 
nestrádala. Při výlovu rybníka na  Olšině si děti zasoutěžily 
o  kapra. Spolu s  myslivci vysázely ovocné stromky 
na  "staronové" poutní cestě Kájov – Kladné a  pro období 
adventu vyrobily vánočních ozdoby a dekorace.

Marcela Voz‡balov‡

Obnovení poutní cesty z Kladného do Kájova 
Část staré poutní cesty se rozhodl obnovit Myslivecký spolek spolu s dětmi             

z mysliveckého kroužku, nápomocni byli i jejich rodiče . Jedná se o část cesty vedoucí 
z Kladného do Kájova přes les „Háječek“.

Cestu nejprve všichni společně pořádně vyčistili od suché trávy a různých náletů. 
V další etapě podél ní společnými silami vysadili 28 ovocných stromů, převážně 
jabloní staročeských odrůd. Brigádu si všichni zpestřili také opékáním buřtíků.

Pokud byste si chtěli užít procházku po staré poutní cestě i vy, její začátek najdete 
v Háječku nad cestou vedoucí na Záhorkov a to v místech, kde při pohledu vpravo 
uvidíte druhou část cesty, směřující ke kolejím. Vy sejdete z cesty a dáte se vlevo do 
kopce.

  Pokud byste se 
vydali směrem 
od Kladného , 
p a k s e j d ě t e 
cestou vedoucí k 
teletníku a těsně před vstupní bránou do areálu 
odbočte vpravo. Když půjdete tímto směrem, 
pak se cestou do kopce pokocháte nově vzniklou 
alejí a na vrcholku se vám otevře krásný pohled 
na kájovský kostel.
  Díky nadšencům s mysliveckého sdružení            
a jejich malým pomocníkům máme další krásnou 
trasu na procházku, tentokrát dokonce místy, 
kudy chodili naši předci.

David Ciml
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Minulost a%sou#asnost Vojenského újezdu Boletice 
5. 11. uspořádal Spolek Radost pro všechny besedu Minulost a současnost vojenského újezdu Boletice. V blízkosti 

vojenského újezdu někteří z nás žijí celý život a tak nás napadlo, že by se občané Kájova možná rádi dozvěděli i bližší 
informace. Našimi hosty byli pplk. Ing. Marián VARGA, přednosta újezdního úřadu Boletice, Mgr. Vladimíra Podaná, 
historička Regionálního muzea Český Krumlov a rotm. Bc. Jan Kopřiva. 

Díky Mgr. Vladimíře Podané jsme začali exkurzí do minulosti až k  samotnému vzniku a  vývoji výcvikového 
prostoru. Rtm. Bc. Jan Kopřiva nás seznámil se  zbraněmi, které se  v  současné době používají a  také s  režimem 
vojenských cvičení. Závěr pak patřil přednostovi újezdního úřadu Pplk. Ing. Mariánu Vargovi. Ten nás seznámil 
s platnými předpisy Vojenského újezdu Boletice. 

Do  samotného prostoru je vstup zakázán, zrušeny byly i  všechny turistické cesty, které se  na jeho území 
vyskytovaly. Dozvěděli jsme se i důvod tohoto opatření – je to díky 
neukázněným návštěvníkům. Ti nerespektovali dočasná uzavření 
některých částí tras z  důvodu probíhajícího výcviku. Tím 
vystavovali nebezpečí sebe i  členy armády. Velmi zajímavou 
a praktickou informací je, že silnice vedoucí z Boletic do Chvalšin je 
pouze průjezdná a to rychlostí maximálně 60km/hod. 
   Téma je zřejmě zajímavé pro mnoho lidí z Kájova a okolí, protože 
besedu navštívilo přes 50 posluchačů a  přestože trvala téměř 
3 hodiny, všichni vydrželi až do konce. Touto cestou bychom chtěli 
poděkovat našim hostům stejně tak jako všem, kdo besedu navštívil. 
Na závěr prozradíme, že se  naši příznivci mohou těšit na  její 
pokračování.

Lenka Augustinov‡

Mikulá)  v Kájov& 
Dopoledne 5. 12. navštívil Mikuláš se svým doprovodem - 

čerty a anděly - nejen místní školu a školku. Stihl se zastavit ještě 
na faře, na obci nebo v naší nové knihovně.

Při svém putování  potkával i kájovské občany, které pro 
radost obdaroval čokoládovým penízkem. Na oplátku se 
dozvěděl, že i s celým svým doprovodem udělal všem velkou 
radost. A to byla pro všechny ta nejlepší odměna!

Lenka Augustinov‡

Ohlédnutí za%$íjnovou p$edná)kou 
a%pozvánka na%leden 

Promítání s  vyprávěním o  putování do  Španělska jsme si prožili     
18. 10. 2024  s manželi Rosťou a  Jiřinou Gregorovými. Oba cestovatelé 
nám přiblížili své putování z  Novohradských hor, kde bydlí, až 
na „konec světa“ několik kilometrů za vytčeným cílem. Svatojakubská 
cesta, také známá jako Santiago de Compostela, je tradiční poutní cesta 
vedená po  staletí ze  Střední Evropy do  Santiaga de Compostela 
v severozápadním Španělsku, kde je pohřben apoštol Jakub. Gregorovi 
úmyslně nevolili tradiční poutnické trasy a  pro poutníky připravené 
nocležny, kde byl nával a  fronty na  poskytované služby. Komerce 
se dostala i do  této turistiky. Šli mimo „poutnické dálnice“ cestou necestou, přes venkov a menší sídla, spali pod 
širákem, ve stodolách nebo přístavcích. Poznávali tak lidi žijící na kraji civilizace, často na pokraji chudoby, a přesto 
vstřícné a pohostinné, kteří je zvali do svých skromných příbytků. Ty nazývali svými anděly. 

Po každé jejich cestě vzniká kniha. I  tentokrát se na ní pracuje. Budeme ji mít v knihovně jako všechny ostatní, 
takže víc už neprozradím. Naše knihovna se domluvila na dalším setkání v pátek 31. 1. 2025 v 17 hodin. Čeká nás 
cestovatelská přednáška o 2  620  km dlouhé pěší pouti během 107 dní nalehko a  s minimem komfortu napříč 
rumunskými, ukrajinskými i  slovenskými Karpaty a  dále pak po  poutních stezkách Moravy a  Čech až 
do Novohradských hor. Zažili na ní mnohá neobyčejná dobrodružství, a nakonec se opět přesvědčili o tom, že všude 
žijí vlídní lidé. Přijďte, bezprostřední vyprávění těchto cestovatelů stojí za  to. Kniha Pěšky karpatským obloukem 
do Novohradských hor již vyšla a můžete si ji v knihovně půjčit. 

Libu #e Semeck‡

Foto Alena Slámová
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#ASOPÍSEK, periodický tisk územního správního celku. Vychází zdarma pro občany 
Kájova jako informační čtvrtletník, registrovaný u Ministerstva kultury ČR pod č. e. 
MK ČR E 14955. Číslo 4/2024 mělo uzávěrku dne 4. 12. a vyšlo v nákladu 750 výtisků 
dne 30. 12. 2024. Vydavatel: Obec Kájov, Kájovská 100, 382 21 Kájov, IČO 00245933.
Redakce Dita Průchová, Lenka Augustinová, Petra Michálková, Alena Slámová,  
Lucie Zimmermannová.

Realizace: funprint.eu

V naší obci v období od 5. 9. 2024 do uzávěrky 
4. 12. 2024 významné životní jubileum 
oslavili: 
 
Bauerová Anna
Bicanová Marie
Frischová Ludmila
Janota Jaroslav
Klimešová Helena
Lokšanová Alena
Martínková Božena
Picek Petr
Pluhařová Věra
Rojíčková Anna
Žikeš Jiří
Žižková Božena 

Do dalších let přejeme mnoho zdraví a pohody!

Akce v%Kájov& a%okolí: 
• 18. 1. ve 20:00 / Obecní ples / hraje Black Tower / 

Tankovna Konibar 
• 25. 1. ve 14:30 / Tradiční karneval s Pepou 

Maxou / Tělocvična ZŠ Kájov
• 31. 1. v 17:00 / Beseda s poutníky, vypráví 

Rostislav Gregor a Jiřina Lípová / Obecní knihovna
• 15. 2. ve 20:00 / Hasičský maškarní ples / hraje 

SITUACE / Tankovna Konibar
• 1. 3. / Kájov má talent /Tankovna Konibar
• termín v jednání / Beseda "Vojenský újezd 

Boletice" - pokračování / ZŠ Kájov
•  Další akce, které zatím nemají termín, najdete na 

webu obce www.kajov.eu v části Aktuality

V roce 2024, v období od 5. 9.  do 4. 12., se 
v Kájově narodil tento nový občánek:

Čada Jakub

Přejeme mnoho štěstí a zdraví!

Vítání nov"ch ob#ánk$ Kájova za rok 2024 ve dnech 11. a 18. 10.,  
foto Ji%í Semeck"


